                               Контрольна робота №                           7 кл.
«Многочлени»

І варіант

І рівень

1. Який з виразів є многочленом:

А) х2;      Б) 25;      В) 
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   Г) х + у4.
2. Знайдіть степінь многочлена 
                5а2 – 7а4 + 9 + 11а:

А) 11;    Б) 4;      В) 5;      Г) 6.
3. Запишіть у стандартну вигляді многочлен 
          5у – 1 + 3у2 – 7 – 4у2 – у3 + 8 – 5у.
А)  –у3;    Б) у3 + у2;     В) –у3 – у2;      Г) –у3 + у2.
ІІ рівень

4. При якому значенні х різниця многочленів 
        3х2 + 4х +9 і  3х2 + х +7 дорівнює 8:
А) 9;     Б) 2;       В) 3;       Г) 16.
5. Спростіть вираз: (х – 2) (х2 + 2х + 4).
ІІІ рівень

6. Розв’яжіть рівняння: 
              3 – х2 = х – (х + 1) (х – 6).
ІV рівень

7. Доведіть, що для будь-якого натурального числа n значення виразу ділиться на 6.

             (n + 3) (n + 4) – (n + 1) (n +6).
ІІ варіант

І рівень

1. Який з виразів є многочленом:

А) 2 +х2;      Б) 25ху;      В) 
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   Г)  у4.
2. Знайдіть степінь многочлена 
               5а3 – 7а + 9 + 11а6:

А) 11;    Б) 4;      В) 5;      Г) 6.

3. Запишіть у стандартну вигляді многочлен 
               5в – 1 + 3в2 – 7 – 4в2 – в3 + 8 – 5в.
А)  –в3 + в2;       Б) в3 + в2;     В) –в3;       Г) –в3 – в2.
ІІ рівень

4. При якому значенні х сума многочленів 
        4х2 + 2х +11 і  –4х2 + х – 8 дорівнює 15:
А) 11;     Б) 2;       В) –8;       Г) 4.

5. Спростіть вираз: (х3 – 3х + 9 ) (х + 3).
ІІІ рівень

6. Розв’яжіть рівняння: 
            5 –х +  х2 =  (х – 2) (х – 3) – х.
ІV рівень

7. Доведіть, що для будь-якого натурального числа n значення виразу ділиться на 12.

              (n + 2) (n + 3) – (n + 6) (n –1).
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